A kereslet rugalmassaga az ar fiiggvényében

Valamely é&ru Kkeresletének arrugalmassaga megmutatja, hogy az &ru aranak egy
szazalékos véltozdsara az aru keresletének hany szazalékos valtozdsa esik.

1. Rugalmas kereslet (cerere elastica):

Az ar valtozasa, egy nagyobb mérteékii valtozast eredményez a keresletben, forditottan ardnyosan.

(Ebben az esetben az aresés noveli az Osszbevételt és forditva, hiszen az kevésbé né vagy
csokken, mint a kereslet, az aremelkedés csokkenti.)

Kec/p >1
2. Rugalmatlan (Merev) kereslet (cerere inelastici):

Az ar valtozasa egy kisebb mértékii valtozast eredményez a keresletben, forditottan ardnyosan.

(Az aremelkedés noveli az Osszbevételt, az aresés csokkenti, hiszen a kereslet kevésbé n6 vagy
csokken, mint az ar.)

Kec/p<1
3. Egységes rugalmassagu kereslet (cerere unitar-elastica):

Az ar szazalékos valtozasa pontosan kiegyenliti a kereslet szazalékos valtozasanak hatasat. Pld.
1%-o0s aremelés, 1%-0s kereslet csokkenést eredményez. Az 6sszbevétel valtozatlan marad, akar
no, akar csokken az ar.

Kec/p =1
4. Teljesen vagy végteleniil rugalmas kereslet (cerere perfect elastica):

Az ér véltozasa, hatalmas valtozast eredményez a keresletben, forditottan ardnyosan.

A meglévd aron a kereslet mennyisége végtelen. Ez az eset leginkabb a részvények vagy az
“amig a készlet tart” akciok esetében torténik.

Kec/p =" oo (végtelen jel)
5. Teljesen rugalmatlan kereslet (cerere perfect inelastica):

Egy nagy mértékii ar valtozas, nem okoz valtozast a keresletben. A kereslet nagysaga teljesen
fliggetlen az artol. Az arvaltozas nem hat a keresett mennyiségre.

Kec/p=0

Képlet:

Keclp=2t .2 Kec/p = a kereslet arrugalmassagi mutatoja
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AC=C,— Cy AC = a kereslet valtozasa, C — a kereslet mennyisége

AP = P, — P, AP = az &r véltozasa, P —az ar



